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ІЗ НАГОДИ 25-РІЧЧЯ З ДАТИ СТВОРЕННЯ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ БАЖАЮ ВСІМ 
СПІВРОБІТНИКАМ, ВИК ЛА ДАЧАМ І СТ УДЕНТАМ НАШОГО РІДНОГО 
ФАКУЛЬТЕТ У Й НА ДА ЛІ БУ ТИ ТАКОЮ ДРУЖНЬОЮ ВЕ ЛИЧЕЗНОЮ 
РОДИНОЮ. НЕХАЙ УСПІХ В ОСВІТНЬО-НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
СУПРОВОДЖУЄ ФАКУЛЬТЕТ ПОВСЯКЧАС. ЩОБ ЗАПА Л ДО НОВИХ 
ДОСЯГНЕНЬ І ВИСОТ У ПЕ ДАГОГІВ ТА ЇХНІХ ВИХОВАНЦІВ НІКОЛИ 
НЕ ЗГАСАВ!

НАРОДИВСЯ 12 ЧЕРВНЯ 1977 Р. В М. НЕМИРОВІ ВІННИЦЬКОЇ 
ОБЛАСТІ. МАЙБУТНІЙ ФАХ ОБРАВ ЗА ПРИКЛАДОМ 

НАЙРІДНІШИХ ЛЮДЕЙ, ЯКІ ПРИСВЯТИЛИ НЕ ОДИН ДЕСЯТОК РОКІВ 
СВОГО ЖИТТЯ СТАРАННІЙ ПРАЦІ НА БЛАГО І ЗАДЛЯ РОЗВИТКУ 
АГРАРНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ. БАТЬКО, МИКОЛА ВОЛОДИМИРОВИЧ, 
ПРАЦЮВАВ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ, А МАТИ, ЯРОСЛАВА ЯКІВНА, — 
АГРОНОМОМ.

ЩЕ ЗІ ШКОЛИ ОЛЕГ ЗАХОПЛЮВАВСЯ БАТЬКІВСЬКОЮ 
ПРАЦЕЮ. ПІСЛЯ УРОКІВ ЧАСТО ПРИХОДИВ ДО ТАТА НА РОБОТ У 
В РАЙОННИЙ ВІДДІЛ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ І З ВЕЛИЧЕЗНОЮ 
ЦІКАВІСТЮ РОЗГЛЯДАВ ПЛАНОВО-ГРАФІЧНІ МАТЕРІАЛИ. 
ВЖЕ ТОДІ У ХЛОПЦЯ СФОРМУВАЛИСЯ ПЕВНІ НАВИЧКИ, 
ЯКІ НЕОДНОРАЗОВО СТАВАЛИ В НАГОДІ ПІД ЧАС ЧИСЛЕННИХ 
Т УРИС ТИЧНИХ ПОХОДІВ І, ЗОКРЕМА, У СПОРТИВНОМУ 
ОРІЄНТ УВАННІ НА МІСЦЕВОСТІ.

БАТЬКО ЗДОБУВ ҐРУНТОВНІ ЗНАННЯ ТА ВМІННЯ 
ІЗ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ У ЛЬВІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ 
АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ, А ОТ СИН ВИРІШИВ НАВЧАТИСЯ 
В КИЄВІ, ДЕ ЗАЛИШИВСЯ ЖИТИ Й РОЗВИВАТИ СВОЮ 
ПРОФЕСІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ. У 1994 Р. ВІН СТАВ С Т УДЕНТОМ 

КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТ У. ОЛЕГ 
БУВ ДУЖЕ НАПОЛЕГЛИВИМ І С ТАРАННИМ У НАВЧАННІ. ВЖЕ 
НА ІІ КУРСІ, ЗАРЕКОМЕНДУВАВШИ СЕБЕ ДИСЦИПЛІНОВАНИМ 
І ВІДПОВІДАЛЬНИМ С Т УДЕНТОМ, ЙОГО ОБРАЛИ СТАРОСТОЮ 
ГРУПИ. НА ІV КУРСІ ЮНАКОВІ ВДАВАЛОСЯ ПОЄДНУВАТИ 
НАВЧАННЯ З РОБОТОЮ. ТАКИМ ЧИНОМ ВІН ЗАСТОСОВУВАВ 
ВИВЧЕНИЙ ТЕОРЕТИЧНИЙ МАТЕРІАЛ НА ПРАКТИЦІ. 
ПРАЦЮВАВ ІНЖЕНЕРОМ ІІ КАТЕГОРІЇ В ГОСПРОЗРАХУНКОВОМУ 
РЕГІОНАЛЬНОМУ ЦЕНТРІ ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ ТА ПРИВАТИЗАЦІЇ 
ЗЕМЛІ. ВСІ ВИДИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ РОБІТ, ВІД ГЕОДЕЗИЧНОЇ 
ЗЙОМКИ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ ДО ПІДГОТОВКИ ДОКУМЕНТАЦІЇ 
НА НЕЇ, ВИКОНУВАВ ЛЕГКО.

САМ ВІН ІЗ ТЕПЛОТОЮ ЗГАДУЄ СТУДЕНТСЬКІ РОКИ. НАЙБІЛЬШЕ, 
ЗВІСНО, ЗАПАМ’ЯТАЛАСЯ НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА З ГЕОДЕЗІЇ 
В С. ДЗВІНКОВЕ НА ТЕРИТОРІЇ ДЗВІНКІВСЬКОГО НАВЧАЛЬНО-
НАУКОВОГО ГЕОДЕЗИЧНОГО ПОЛІГОНУ. І ТАМ ТАКОЖ О. М. ЦВЯХ 
ПРОЯВИВ СЕБЕ ЛІДЕРОМ, БУВ ГОЛОВНИМ У ЗНІМАЛЬНІЙ БРИГАДІ.

ЗА ЗНАЧНІ УСПІХИ В НАВЧАННІ У 1998 Р., ЗГІДНО 
З РІШЕННЯМ ВЧЕНОЇ РАДИ УНІВЕРСИТЕТУ, ОЛЕГУ МИКОЛАЙОВИЧУ 
ПРИСВОЄНО ПОЧЕСНЕ ЗВАННЯ «КРАЩИЙ СТУДЕНТ». У 1999 Р. 
ОТРИМАВ ДИПЛОМ СПЕЦІАЛІСТА З ВІДЗНАКОЮ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
«ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ» (КВАЛІФІКАЦІЯ ІНЖЕНЕРА-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА). ТАЛАНОВИТИЙ ВИПУСКНИК СВІЙ 
ПРОФЕСІЙНИЙ ШЛЯХ ПРОДОВЖИВ ЯК ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ, 
А САМЕ ОБІЙМАВ ПОСАДУ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА ВІДДІЛУ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО 
УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ.

У 2002 Р. ПРОДОВЖИВ РОБОТУ В ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ 
ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
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ЗАСТУПНИКОМ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ТА НАЧАЛЬНИКОМ ВІДДІЛУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ДЕСНЯНСЬКОГО 
РАЙОНУ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ.

ПРОТЯГОМ 2013–2014 РР. БУВ НАЧАЛЬНИКОМ УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ДЕПАРТАМЕНТУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ. У 2015–2016 РР. 
ВИКОНУВАВ ОБОВ’ЯЗКИ НАЧАЛЬНИКА, А ВЖЕ ЗГОДОМ СТАВ 
НАЧАЛЬНИКОМ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА 
ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ У М. КИЄВІ. У 2016 Р. ПРИЗНАЧЕНИЙ 
В. О. ГОЛОВИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, 
КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ.

СЬОГОДНІ ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ Є ЗАСТУПНИКОМ ГОЛОВИ 
ПРАВЛІННЯ ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ», 
ДЕ АКТИВНО ЗАЙМАЄТЬСЯ ГРОМАДСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ. ІДЕЇ 
ТА ЦІЛІ АСОЦІАЦІЇ СПРЯМОВАНІ НА ВИРІШЕННЯ АКТУАЛЬНИХ 
НАУКОВО-ТЕХНІЧНИХ ПРОБЛЕМ І СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ВЕДЕННЯ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ.

ДИСЕРТАЦІЮ НА ЗДОБУТТЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ КАНДИДАТА 
ЕКОНОМІЧНИХ НАУК ЗАХИСТИВ У 2018 Р. НА ТЕМУ «ЕКОЛОГО-
ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ВИКОРИСТАННЯ ПОСТІНДУСТРІАЛЬНИХ 
ЗЕМЕЛЬ В УМОВАХ ВЕЛИКОГО МІСТА».

ДОСЯГНУВШИ ЧИМАЛИХ КАР’ЄРНИХ ВИСОТ, О. М. ЦВЯХ 
І СЬОГОДНІ ТРИМАЄ РУКУ НА ПУЛЬСІ ЖИТТЯ АЛЬМА-МАТЕР. 
ЗАВЖДИ РАДИЙ ПРАЦЮВАТИ З ВИПУСКНИКАМИ УНІВЕРСИТЕТУ, 
Є ЧЛЕНОМ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. ТАКОЖ 
ВИКЛАДАЄ НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ДИСЦИПЛІНУ 
«ПЛАНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ», БЕРЕ АКТИВНУ 
УЧАСТЬ В УРОЧИСТИХ ЗАХОДАХ, КОНФЕРЕНЦІЯХ ТОЩО.

УНІВЕРСИТЕТ ВІДІГРАВ ВАЖЛИВУ РОЛЬ НЕ ТІЛЬКИ 
У ПРОФЕСІЙНОМУ, А Й В ОСОБИСТОМУ ЖИТТІ ОЛЕГА 
МИКОЛАЙОВИЧА. ТОДІШНІЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ СТАВ МІСЦЕМ ЗУСТРІЧІ З МАЙБУТНЬОЮ КОХАНОЮ 
ДРУЖИНОЮ ТЕТЯНОЮ, ЯКА ТАКОЖ ЗАКІНЧИЛА ВИШ (ЕКОНОМІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ). ПОДРУЖЖЯ ВИХОВУЄ ДВОХ ЧАРІВНИХ ДОНЬОК.

ЖИТТЄВЕ КРЕДО О. М. ЦВЯХА: «ЖИТТЯ ПРЕКРАСНЕ В УСІХ 
ЙОГО ПРОЯВАХ».

О. М. ЦВЯХ РАЗОМ ІЗ ДЕКАНОМ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП 
УКРАЇНИ Т. О. ЄВСЮКОВИМ І ВИПУСКНИКОМ МАГІСТРАТУРИ НА ВРУЧЕННІ 
ДИПЛОМІВ МАГІСТРАМ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, 2016 Р.

ЗУСТРІЧ ОЛЕГА МИКОЛАЙОВИЧА ЦВЯХА ЗІ СТУДЕНТАМИ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ,  
С. ДЗВІНКОВЕ ВАСИЛЬКІВСЬКОГО Р-НУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛ., 2016 Р.


